



OBČINA ŽELEZNIKI

Češnjica 48, 4228 Železniki, tel.: (04)500-00-00, e-mail: uprava@obcina.zelezniki.si

Datum: 20.11.2023

Št.: 410-4/2023-010

Zadeva: **SEZNAM PROJEKTHNIH PREDLOGOV ZA GLASOVANJE
- Participativni proračun za leto 2024**

OBMOČJE 1 – KRAJEVNA SKUPNOST ŽELEZNIKI

1.

Naslov projekta:

Ureditev vhoda v rudnik na Racovniku

Predlagateljica: KATJA MOHORIČ BONČA

Sopredlagatelji: Bojan Rihtaršič, Rudi Rejc, Andrej Bogataj, Jure Rejec, Simon Benedičič, Katarina Primožič

Opis projektne predloga: Racovnik je pomemben del železarske preteklosti kraja. Vhod v rudnik na Racovniku je del tehniške dediščine Železnikov. Okolica vhoda z vrati je v zelo slabem stanju. Predlaga se zamenjavo vrat, ureditev okolice, namestitvev oprijemala ob stopnicah, izdelavo zadrževalne mreže nad vhodom ter postavitvev besedilne table o rudniku.

Vrednost: 4.050,00 EUR z DDV

2.

Naslov projekta:

Ureditev pešpoti Plenšak - Suša

Predlagatelj: ALEKSANDER BLAZNIK

Sopredlagatelji: Arko Peter, Podlipnik Domen, Jelenc Egon, Blaznik Manca, Weiffenbach Tomaž, Črv Borut

Opis projektne predloga: Predlaga se ureditev peš poti Plenšak - Suša. Sedaj je peš pot v zelo slabem stanju in jo je potrebno sanirati. Predlaga se delni vkop obstoječe poti in razširitev, vsaj v širini 1 m.

Vrednost: 16.999,48 EUR z DDV

3.

Naslov projekta:

Nakup plezalnih oprimkov, tvorin, volumnov in pripomočkov za športno plezalno dejavnost v telovadnici OŠ Železniki

Predlagateljica: TATJANA RANT

Sopredlagatelji: Plezalci Selške doline in starši otrok mladih plezalcev

Opis projektnega predloga: Dograditev plezalne stene v OŠ Železniki v letu 2023 je v občini močno povečala zanimanje za plezalno dejavnost tako med mladimi, kot tudi med odraslimi plezalci. Plezalni steni manjka še precej oprimkov, volumnov in tvorin, poleg tega je za varno izvajanje vadbe ter vadbo koordinacije potrebno dokupiti še nekaj pripomočkov. Z izvedbo projekta bo omogočen nadaljnji razvoj plezalnega športa v občini.

Vrednost: 6.035,03 EUR z DDV

4.

Naslov projekta:

Ureditev dogonske poti za živino na Ratitovcu

Predlagatelj: AGRARNA SKUPNOST PRTOVČ

Sopredlagatelj: Mohorič Lojze

Opis projektnega predloga: Projekt je namenjen za varnejši dostop živine iz Razorja do Ratitovca. Nova pot bi tako živini kot planincem zagotavljala nov dostop. Predlaga se ureditev poti z bagrom primerne širine, z uporabo zemlje in materiala, ki bi nastal pri izkopu poti.

Vrednost: 11.000,00 EUR z DDV

5.

Naslov projekta:

Nakup in namestitev defibrilatorja (AED) na Racovniku

Predlagatelj: ERAZEM PODOBNIK

Opis projektnega predloga: Z uporabo avtomatskega defibrilatorja je možnost preživetja v primeru srčnega zastoja bistveno večja, pomoč je hitrejša, uporaba naprave pa je enostavna, saj je potrebno le slediti navodilom. Predlaga se nakup in postavitve defibrilatorja AED na HŠ Racovnik 13.

Vrednost: 2.332,75 EUR z DDV

6.

Naslov projekta:

Izgradnja in postavitve hišice na avtobusni postaji Jesenovec (odcep Martinj Vrh, v smeri Železniki)

Predlagatelj: VAŠKI ODBOR MARTINJ VRH, predsednik DAVID BENEDIČIČ

Sopredlagatelji: člani VO Martinj Vrh in Kulturno športno društvo Martinj vrh

Opis projektnega predloga: Avtobusno postajališče Jesenovec ne nudi nobenega zavetja občanom (predvsem šolarjem) v primeru slabega vremena in padajočega kamenja ali vej iz strmega pobočja nad postajališčem. Predlaga se postavitve hišice v velikosti 320x260x310cm (DxŠxV).

Vrednost: 5.169,63 EUR z DDV

7.

Naslov projekta:

Obnova športnega igrišča v zgornji Dašnici

Predlagatelj: ŠD DAŠNICA BELE TRATE

Sopredlagatelj: Primož Markelj

Opis projektnega predloga: Igrala so dotrajana in ne izpolnjujejo varnostnih standardov. Igrišče mora biti varno za igro otrok in izvajanje športnih aktivnosti mladoletnikov. Predlaga se nakup novih igral oz. njihova temeljita obnova.

Vrednost: 10.000,00 EUR z DDV

8.

Naslov projekta:

Umetniška poslikava javnih površin v Železnikih – oporni zid pred športno dvorano

Predlagatelj: MOHOR KEJŽAR

Opis projektnega predloga: Umetniška poslikava javnega objekta, kot so transformatorji, oporni zidovi, šole, vrtci in druge javne zgradbe, prinesejo barvitost in življenje na sicer brezizrazne javne površine. Lokacija je oporni zid pred športno dvorano Železniki. Motiv poslikave se določi v dogovoru z lokalno skupnostjo.

Vrednost: 3.100,00 EUR z DDV

9.

Naslov projekta:

Obnova otroških igral v parku na Racovniku

Predlagatelj: MOHOR BEVK

Sopredlagateljica: Magda Štibelj

Opis projektnega predloga: Otroška igrala v parku na Racovniku, neposredno ob zdravstvenem domu, so dotrajana in zastarela, zato so potrebna popravila in menjave z novejšimi igrali, ki bodo varnejša in zanimivejša za uporabo. Na Racovniku je veliko otrok, ki bodo nova igrala z veseljem uporabljali.

Vrednost: 3.000,00 EUR z DDV

10.

Naslov projekta:

Postavitev dodatne javne razsvetljave Za grivo (Otoki)

Predlagatelj: MOHOR BEVK

Sopredlagateljica: Magda Štibelj

Opis projektnega predloga: Velik del poti Za grivo, ki ga uporabljajo otroci in odrasli, tudi starejši, ni osvetljen in zato nevaren ter manj uporaben. Predlaga se, da se na pešpoti iz smeri Racovnik, mimo Otokov 26, nad parkirno hišo Domel proti OŠ Železniki namestijo vsaj 2 ali 3 novi drogovi za javno razsvetljavo.

Vrednost: 4.000,00 EUR z DDV

11.

Naslov projekta:

Posaditev različnih vrst dreves na območju naselja Na Kresu

Predlagatelj: ANDREJ GOLIJA

Sopredlagateljici: Tatjana Malenšek, Tjaša Kemperle

Opis projektnega predloga: Na podlagi strokovnega mnenja bi se posadila drevesa (ciprese, lipe, javori, bori,...) na primerna mesta, s čimer bi se izboljšalo bivalno okolje in s tem kakovost življenja Na Kresu. Predlaga se posaditev dreves na vseh prostih zelenicah in zelenih otokih pred večstanovanjskimi stavbami (bloki in stolpnice Na Kresu 8, 9, ..., 24).

Vrednost: 4.755,00 EUR z DDV

12.

Naslov projekta:

Nakup in namestitev defibrilatorja (AED) v Dašnici

Predlagatelj: BENJAMIN ČALIĆ

Sopredlagatelj: Erazem Podobnik

Opis projektnega predloga: Znano je, da je uporaba defibrilatorja pomembna v prvih minutah po srčnem zastoju. Glede na velikost naselja se predlaga nakup in montažo omenjenega aparata. Mesto postavitve omarice bi bilo na sredini Dašnice, na enem izmed drogov javne razsvetljave (nekje med hišnima številka Dašnica 60 in Dašnica 70).

Vrednost: 2.332,75 EUR z DDV

13.

Naslov projekta:

Ureditev večnamenskega prostora v prostorih bivše kmetijske zadruge na Zalem Logu

Predlagateljica: KLAVDIJA ŠKULJ

Sopredlagatelj: vsa društva v vasi

Opis projektnega predloga: Za potrebe vaških društev bi uredili večnamenski prostor v prostorih bivše kmetijske na Zalem Logu, ki bo služil kot prostor za sestanke, predavanja, izvedbo volitev, druženje ter shranjevanje rekvizitov društev. Predlaga se zamenjava 5 kosov dotrajanih oken in dveh vhodnih vrat, ureditev varnega priklopa na električno omrežje ter betonski tlak.

Vrednost: 14.379,60 EUR z DDV

OBMOČJE 2 – KRAJEVNA SKUPNOST SELCA

1.

Naslov projekta:

Dokončanje ureditve parka Selca

Predlagateljica: DARJA ŠTIBELJ

Sopredlagateljica: Marija Rovtar

Opis projektnega predloga: Park v središču vasi v Selcih je potrebno urediti, da bo dobil dokončno podobo, tako kot je bila načrtovana. Predlaga se nabava in ureditev tlaka v parku. Park je kulturnega, turističnega in zgodovinskega pomena za vas Selca.

Vrednost: 10.000,00 EUR z DDV

OBMOČJE 6 – KRAJEVNA SKUPNOST SORICA

1.

Naslov projekta:

Zakritje ventilacijskega sistema v Groharjevi dvorani v Sorici

Predlagatelj: BORIS JENSTERLE

Opis projektnega predloga: Dvorana Ivana Groharja nudi gostoljubnost domačim in tujim kulturnim, prosvetnim in drugim društvom, kjer se lahko predstavijo in prikažejo svoje dejavnosti. Predlaga se izdelava nosilne konstrukcije, na katero se pritrdi suho montažne elemente, ki bi zakrili cevi prezračevalnega sistema in omogočali dostop za potrebe servisiranja.

Vrednost: 3.570,00 EUR z DDV

2.

Naslov projekta:

Nakup opreme za obnovljene prostore stare pošte v Groharjevi hiši v Sorici

Predlagatelj: BORIS JENSTERLE

Opis projektnega predloga: TD Sorica v prostorih nekdanje pošte v Sorici ureja prostore z namenom jim dati vsebine, ki se bodo dopolnjevale z aktivnostmi Groharjeve hiše. Predlog je nakup opreme prostorov po idejni zasnovi arhitekta, z vključenimi elementi kulturne dediščine, izdelava in vgradnja omar, klopi in mize.

Vrednost: 5.979,22 EUR z DDV

3.

Naslov projekta:

Zamenjava štirih dotrajanih hidrantov na vodovodu Sorica

Predlagatelj: MARJAN KEJŽAR

Sopredlagatelji: Bernard Drol, Kenda Jaka, Kejžar Marko, Jemec Tomaž, Kejžar Boris

Opis projektnega predloga: Vodovod Sorica zagotavlja požarno vodo za hidrantni sistem v naseljih Zgornja in Spodnja Sorica. Od obstoječih 11-ih so 4-je že novejši, 7 pa je še litoželeznih, starih 40 let. Predlaga se zamenjava 2 v naselju Zg. Sorica in 2 v naselju Sp. Sorica.

Vrednost: 4.900,00 EUR z DDV

4.

Naslov projekta:

Umetniška poslikava javnih površin v KS Sorica - solnica v rajdi

Predlagatelj: MOHOR KEJŽAR

Opis projektnega predloga: Na boljšo kvaliteto življenja, vzdušje domačinov in turistov, pripomorejo tudi javne umetniške poslikave. Predlaga se umetniška poslikava solnice v rajdi, motiv se določi v dogovoru z lokalno skupnostjo.

Vrednost: 3.100,00 EUR z DDV

OBMOČJE 5 – KRAJEVNA SKUPNOST DRAŽGOŠE-RUDNO

1.

Naslov projekta:

Nakup defibrilatorja (AED) in zunanje omarice za smučišče Rudno in opreme za čiščenje prostorov po poplavih za vaščane vasi Rudno

Predlagatelj: MARTIN ERŽEN

Opis projektne predloga: S pridobitvijo AED-ja (defibrilatorja) se bo bistveno povečala možnost preživetja obolele osebe v primeru srčnega zastoja na območju smučišča Rudno. Profesionalni mokro/suhi sesalec, ki omogoča odstranjevanje blata, umazanije in trdih delcev iz prostorov in bi v primeru poplav ali drugih razlitij omogočal hitrejšo sanacijo prostorov.

Vrednost: 6.000,00 EUR z DDV

2.

Naslov projekta:

Obnova otroškega igrišča v Dražgošah

Predlagatelj: KLEMEN LUŠINA

Sopredlagatelja: Blaž Jelenc, predsednik PGD Dražgoše, Matej Kavčič, predsednik KTD Dražgoše

Opis projektne predloga: Otroško igrišče v Dražgošah je zadnjo večjo obnovo doživelo leta 2009. Po 15 letih tako kliče k prenovi, osvežitvi in posodobitvi. Predlaga se montaža nove jeklene panelne ograje, popravilo strehe lesenega igrala, nakup gugalnice gnezdo, vzmetnega igrala, zaščitnih gum pod igrali, nadstreška nad peskovnikom, popravilo dotrajanega velikega tobogana in materiala za barvanje.

Vrednost: 5.980,74 EUR z DDV

OBMOČJE 3 – KRAJEVNA SKUPNOST DAVČA

1.

Naslov projekta:

Vgraditev športne opreme v telovadnico Podružnične šole Davča

Predlagatelj: URBAN JEMEC

Opis projektne predloga: Oprema v telovadnici Podružnične šole Davča je zelo skromna, šolarji imajo tako določene omejitve pri izvajanju športnih dejavnosti. Predlog je vgradnja štirih letvenikov s pripadajočimi blazinami ter dveh konzolnih drogov.

Vrednost: 1.707,88 EUR z DDV

OBMOČJE 4 – KRAJEVNA SKUPNOST DOLENJA VAS

1.

Naslov projekta:

Izgradnja mostu za dostop do zadrževalnika Kršivnik v Dolnji vasi – opaži in armatura

Predlagatelj: JERNEJ BEŠTER

Opis projektnega predloga: Preko mostu poteka edina dostopna pot do zadrževalnika Kršivnik, ki ga je zaradi poplavne varnosti potrebno prazniti. Most je dotrajan in nevaren. Predlaga se rušenje obstoječega mostu in gradnja novega.

Vrednost: 5.999,47 EUR z DDV
